
Протокол № 3 

від 29 березня  2018 

засідання конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів) 

стосовно дітей та молоді, розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 

2018 році 

 

Присутні: 

заступник голови конкурсної комісії – С.Бабіля; 

секретар конкурсної комісії – Т.Сологуб 

члени конкурсної комісії: І. Савченко, С. Денисенко, О. Біланіна,                            

К. Станкевич; 

Віядсутні: В.Ерфан, Т.Бутурлакіна. 

 

Порядок денний: 

 

І.   Відкритий захист програм (проектів, заходів) стосовно дітей та молоді, 

розроблених громадськими організаціями та творчими спілками (далі – 

Конкурсні пропозиції) поданих на  конкурс з визначення програм (проектів, 

заходів) стосовно дітей та молоді, розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 

2018 році (далі – Конкурс). 

ІІ.   Визначення переможців Конкурсу. 

ІІІ. Визначення  обсягу фінансування Конкурсних пропозицій, які 

перемогли. 

 

Слухали:  

І. Савченко повідомила, що відповідно до Регламенту роботи конкурсної 

комісії, у разі відсутності голови конкурсної комісії його обов’язки виконує 

заступник голови С. Бабіля. 

С. Бабіля відкрив засідання,  оголосив мету та порядок денний даного 

засідання. 

 

І. Відкритий захист: 

 

Слухали:   

І. Б. Чернявський, виконавчий директор громадської організації 

„Європейська школа” представив проекти громадської організації 

„Європейська школа”: 

1. „Фестиваль до Дня захисту дітей  „Малеча фест”, який проводиться 

вчетверте, метою якого є виявлення всебічно розвинутої учнівської молоді та 

формування активної життєвої позиції молоді. Проект спрямований на захист 

прав дітей, боротьбу із пасивністю учнів, розвиток учнівського 
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самоврядування, всебічний розвиток особистості, формування навичок 

лідерства, впровадження змістовного дозвілля для молоді та дітей.  

 2. Проекти „Табір мрії „SUPER CAMP” та „Табір мрії „Зимовий супер 

кемп”, метою яких є пропаганда активного відпочинку та  здорового способу 

життя, створення сприятливих умов для інтелектуального розвитку молоді.  

Недосконала система освіти породжує проблему, на вирішення якої 

спрямований даний проект. 

По-перше, перенасичена навчальна програма в школах вимагає від дітей 

якісного та змістовного відпочинку в канікулярний період. 

По-друге, навчальна програма  таборів спрямована на неформальну освіту 

учасників, а саме, на ті знання, які не може дати звичайна школа. Під час 

проведення табору, тренери готують дітей до дорослого, самостійного  та 

відповідального життя. 

По-третє, навчально-розважальна програма табору спрямована на те щоб 

учасники відпочили від рутинного міського життя, оздоровились та набралися 

нових сил до початку нового навчального періоду.  

Проекти спрямовані на: боротьбу із пасивністю молоді, боротьбу із 

шкідливими звичками, інтернет залежністю,  розвиток учнівського 

самоврядування, всебічний розвиток особистості, формування навиків 

лідерства, організацію змістовного дозвілля для молоді, відродження 

національно - патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості 

і активної позиції молоді.  

С.Бабіля запитав, що нового буде в цьому році у зазначених таборах? 

Б.Чернявський відповів, що збільшилась кількість дітей та поділена 

навчальна програма для учасників. 

 І.Савченко  зауважила, що табір „Super camp” відбуватиметься на День 

Прапора України та День Незалежності України, чи проводяться заходи 

спрямовані на національно-патріотичне виховання? 

Б.Чернявський відповів, що так проводяться. 

         3.  Проект  „Вечірка тематичного спрямування „Свій до свого по своєˮ, 

метою якого є популяризація локальних продуктів національного спрямування 

серед  дітей та молоді, відновлення руху патріотизму серед молоді через 

пропаганду модних трендів: стиль, одяг, музику, фолк культуру тощо. 

С. Бабіля  запитав про цільову аудиторію проекту.  

Б. Чернявський розповів, що це молодь віком від 14 до 18 років. 

 

 

ІІ. Соколович  Наталя, представник громадської організації  „Закарпаття-

Донбас” представила  проект „Школа волонтера спільноти „Студентські 

зустрічі”, метою якого є проведення для 30 молодих людей студентів-

волонтерів практичних і теоретичних занять для розвитку волонтерства в 

Закарпатті. 

Проект розроблений на 4 дні, два із яких спрямовані на командотворення, 

та два дні на інтерактивне мислення та написання стратегії розвитку 

волонтерства на Закарпатті до 2020 року. 
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К.Станкевич попросила дати назви тренінгів, які будуть проводитись. 

Соколович  Н. пояснила, що програма тренінгів буде узгоджена пізніше з 

тренерами. 

О.Біланіна  поцікавилась: хто складає цільову аудиторію та за яким 

критерієм вони відбираються? 

Наталя відповіла , що  це студенти з усього Закарпаття, віком від 18 до 25 

років, зацікавлені особи , які об’єднані у неформальній спільноті „Студентські 

зустрічіˮ . 

С.Бабіля зауважив, що ці тридцять людей вже входять до спільноти 

„Студентські зустрічі”, тому проект спрямований на тімбілдинг та 

формалізування себе в певну структуру. 

Крім того,  він зауважив,  що програмою „Молодь Закарпаттяˮ на 2016-

2020 роки ˮ  передбачено  об’єднання організацій для вирішення  зовнішніх 

проблем  у співпраці з державою. Внутрішні заходи організації повинні 

реалізовуватись за власні кошти чи спонсорські, а зовнішні повинні бути 

спрямовані для вирішення соціальних проблем молоді. Наразі проект 

спрямований на інституційний розвиток організації. 

І.Савченко зауважила, що проект поділений на тімбілдинг і навчання, 

який ефект дадуть дні з тімбілдингу на кінцевий результат? 

Наталя відповіла, що це буде  командна робота, яка стане допоміжним 

фактором при отриманні кінцевого результату, тобто написання стратегії 

розвитку волонтерства у Закарпатській області на основі отримання певного 

досвіду та знань від іноземних тренерів. 

 

 

ІІІ.  Мартин Ірина, заступник керівника громадської організації  „Єдине 

студентство”, представила проект „Фестиваль вогняного мистецтва та шоу-

програм „FIRE LIFE FEST”, який проводитиметься втретє, завданнями  якого є: 

знайомство молоді з новими формами сценічного мистецтва (фаєр шоу), 

шляхом представлення показових виступів від учасників фестивалю; надання 

учасникам проекту теоретичних знань та практичних навичок у театральному 

мистецтві шляхом проведення майстер-класів на фестивалі (володіння 

різнопланового реквізиту для вогняного шоу; освоєння азів жонглювання, 

ходіння на ходулях та стрибання на джамперах, акторська майстерність тощо); 

розвиток фізичних показників та координації шляхом занять стречінгом, 

повітряною гімнастикою, слеклайном та альфа гравіті; залучення молоді до 

активного і творчого способу, як розвиваючу альтернативу проведення 

дозвілля;  

Оскільки, фестиваль проводитиметься втретє, І. Мартин розповіла 

новинки на фестивалі: це дитяче містечко, піксельне та дзеркальне шоу, також 

зауважила, що планується збільшення кількості учасників,  минулого року 

фестиваль відвідало близько 1500 осіб, 150 з яких відвідало майстер-класи, 

цього року заплановано, що фестиваль відвідає 2,5 – 3,0 тис. осіб, а майстер-

класи відвідає близько 300 – 400 осіб. 
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С. Бабіля запитав чи збільшилась кількість молодих людей, які 

відвідують гуртки з вогняного мистецтва? 

І. Мартин розповіла, що після проведення фестивалю, збільшилась 

кількість осіб, які цікавляться цим мистецтвом. Крім того, 12 осіб виявили 

бажання долучитись до діяльності ГО „Панонія”.  

 

ІV. Ю. Славік, член ГО „Калган – А”, представив проект „Фестиваль 

середньовічної культури „Срібний Татош”, метою якого є патріотичне 

виховання молоді через збереження історико-культурної спадщини. Проектом 

передбачається перебування дітей та молоді на території Чинадієвського замку 

„Сент-Міклош”, де буде відтворено повністю всі аспекти середньовічного 

життя, включаючи побут, культуру тощо. Це дасть можливість молодому 

поколінню на власні очі побачити історію нашого краю, зокрема життя предків 

періоду середньовіччя, а також взяти безпосередню участь в різноманітних 

історичних дійствах. Також  в рамках проекту передбачено проведення лекцій 

із середньовічної історії України та Закарпаття, історії закарпатських замків, 

історії лицарства, середньовічного етикету, культури та побуту, майстер-класи 

із ковальської справи, виготовлення елементів обладунку, посуду, аксесуарів, 

середньовічних танців, проведення розвиваючих ігор історичного характеру. 

Фестиваль проводитиметься всьоме. Нововведеннями цьогорічного фестивалю 

буде зона для дітей під назвою „Татошик”,  де будуть майстер класи, квести, 

зона з середньовічною кухнею та розширення зони  та видів кінних виступів. 

Розширення формату фестивалю на трьох денний, відкриття парку біля 

замку. 

С. Бабіля попросив надати інформацію про транспортні послуги. 

Ю. Славік пояснив, що наразі інформація про рейси обговорюються. 

 

 

V. Ладислав Помпель, голова УМГО „Єдине студентство”, представив 

проект  „Табір „Молодь змінить Україну”, метою якого є сприяння активізації 

та залучення молоді до процесу розбудови громадянського суспільства. В 

результаті проведення якого планується створення ефективної мережі 

патріотично  соціально активної молоді, яка буде ефективно впливати на 

молодіжну політику краю та сприяти зміцненню громадянського суспільства. 

Проект програми спрямований на активну молодь Закарпаття. В рамках 

реалізації проекту будуть  залучені учасники віком від 16 – 27 років. 

Л. Помпель наголосив, що табір є продовженням форуму „Молодь 

змінить Україну”, який відбувався кілька років підряд. Учасники табору 

відбиратимуться через проведення конкурсу ессе на тему: „Як молодь може 

змінити Україну”. У рамках табору  плануються публічні лекції, робота у 

групах над конкретними проблемами реформування країни, виховання молодих  

патріотів. Також будуть проведені спортивно-патріотичні та інтелектуальні 

ігри. Л. Помпель розповів,  що табір проводитиметься недалеко від                     

с. Анталовці Ужгородського району у формі наметового містечка. 
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К.Станкевич попросила розповісти як було минулого року і що буде 

нового? 

Л.Помпель розповів, що було багато бажаючих відвідати табір, самі 

успішні заходи на проекті – нічні ватри, куди запрошуються фахівці, які 

спілкувались у неформальній обстановці з учасниками.  Кількість ессе 

минулого року  склала 65 штук. Л. Помпель розповів, що під час проведення 

табору планується поінформувати молодь про інструменти  впливу на 

соціальні, політичні і культурні зміни в країні. Після чого кожна з робочих 

груп, на  які будуть поділені учасники табору, мають представити своє бачення 

можливостей молодої людини впливати на розвиток держави. Як результат 

проведення табору, має бути створена мережа координаторів, які 

займатимуться патріотичним вихованням на місцевому рівні з однолітками або 

дітьми. 

Цього року планується проведення чотириденного табору,  оскільки 

ймовірніше кількість учасників буде більшою у порівнянні з минулим роком. 

І. Савченко поцікавилась  чи проводиться інструктаж учасників  перед 

проведенням квесту? 

Л.Помпель відповів, що проводиться, окрім цього  планується залучити   

фахівців Закарпатського центру краєзнавства та туризму. Батьки неповнолітніх 

учасників надають дозвіл на їх участь у таборі. 

 

VІ. Юрій Копинець, голова громадської організації „Фундація розвитку 

громадянського суспільства”, представив проект „Сучасна молодь: проблема 

подолання стереотипів та формування толерантності у поліетнічному та 

полікультурному середовищі”, спрямований  на сприяння підвищенню 

моральності та формування загальнолюдських цінностей у молоді, поширення 

інформації щодо формування толерантного ставлення до інших народів шляхом 

проведення соціального опитування, відкритих лекцій та розробки соціального 

ролика для охоплення більшої кількості людей, розуміння молоді до інших 

людей (як говорять, як одягаються) розширити обізнаність студентів щодо 

цього питання.  

Ю.Копинець розповів, що буде залучено  близько 100 студентів, які 

будуть проходити певний  відбір. 

О.Біланіна поцікавилась хто саме буде проводити соціальне опитування? 

як будуть проходити етапи соц. опитування? Та хто буде автором написання 

статей? 

Ю.Копинець відповів, що це фахівці-викладачі Ужгородського 

національного університету та організація безпосередньо. 

Соцопитування буде проходити у два етапи, у кількох факультетах 

національного університету,  де охопить близько 100 студентів (перший етап до 

проведення лекцій та зйомки соціального ролику та другий етап після 

проробленої роботи). 

           С.Бабіля зауважив, що потрібно дуже чітко пропрацювати саме тему 

соцопитування, методологію обґрунтування, оприлюднення результатів. 

           К.Станкевич запитала, які саме очікувані  результати? 
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           Ю.Копинець відповів що шляхом цього опитування планують донести до 

людей, що всі однакові незалежно від раси, віку, релігії, кольору шкіри. 

С. Бабіля зробив зауваження щодо частини фінансування, яку просить 

громадська організація для реалізації проекту, а саме щодо витрат 

передбачених для  проведення соціального опитування та написання статей . 

 

 

ІІ. Визначення переможців Конкурсу  

 

С. Бабіля та І.Савченко відзначили  невідповідність проекту „Школа 

волонтера спільноти „Студентські  зустрічіˮ завданням програми  „Молодь  

Закарпаттяˮ на 2016-2020 роки, оскільки проект спрямований на інституційний 

розвиток організації, у зв’язку з чим,  запропонували відмовити у фінансуванні 

зазначеної Конкурсної пропозиції. 

С. Бабіля поставив на голосування питання про відмову у фінансуванні  

проекту „Школа волонтера спільноти „Студентські  зустрічіˮ  

Голосування: „за” – 6 голосів. 

Члени Конкурсної комісії (С. Денисенко, О. Біланіна) звернули увагу на 

неефективність використання коштів: 

 у частині „Поліграфічні послуги” у проектах поданих громадською 

організацію „Єдине студентство”  – „Табір „Молодь змінить Україну”  (на 

суму, яка відповідає друку афіш та флаєрів  950,00 грн) .  

проект „Фестиваль вогняного мистецтва та шоу-програм „FIRE LIFE 

FEST”  послуги виготовлення кофт на суму 4000 грн,  замінити витрати на 

придбання ще 5 футболок до загальної кількості у сумі 1000,00 грн.  Крім цього 

І.Савченко зауважила, що відповідно до зміни фінансування від загальної 

кількості зменшується фінансування на оренду обладнання, яке може бути не 

більше 50% від загального фінансування.  

у частині „Інформаційні послугиˮ проект поданий громадською 

організацією „Фундація розвитку громадянського суспільстваˮ -  „Сучасна 

молодь: проблема подолання стереотипів та формування толерантності у 

поліетнічному та полікультурному середовищі” на суму, яка відповідає за 

розробку та  друк статей 2100,00 грн. 

у частині „Інші витратиˮ на суму 5300,00 грн, яка відповідає за 

забезпечення заходу канцтоварами. 

С. Бабіля поставив на голосування питання про зменшення обсягу 

фінансування за рахунок коштів, які вказані в колонці „Сума коштів, очікувана 

від управління молоді та спорту облдержадміністрації” пункту 4  „Кошторис 

витрат на реалізацію проекту програми”, проекту, поданого громадською 

організацію „Єдине студентствоˮ – табір „Молодь змінить Україну” на суму 

950,00 грн, яка відповідає друку афіш та флаєрів. 

Голосування: „за” – 6 голосів. 

С. Бабіля поставив на голосування питання про зменшення обсягу 

фінансування за рахунок коштів, які вказані в колонці „Сума коштів, очікувана 

від управління молоді та спорту облдержадміністрації” пункту  4  „Кошторис 
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витрат на реалізацію проекту програми”,  проекту, поданий Ужгородською 

молодіжною громадською організацією „Єдине студентствоˮ- „Фестиваль 

вогняного мистецтва та шоу-програм „FIRE LIFE FEST”– на  суму 3000,00 грн  

(придбання кофт) відповідно сума на оренду обладнання на суму 500,00 грн ; 

Голосування: „за” – 6 голосів. 

С. Бабіля поставив на голосування питання про зменшення обсягу 

фінансування за рахунок коштів, які вказані в колонці „Сума коштів, очікувана 

від управління молоді та спорту облдержадміністрації” пункту  4  „Кошторис 

витрат на реалізацію проекту програми”,  проекту, поданого громадською 

організацією Фундація розвитку громадянського суспільстваˮ - „Сучасна 

молодь: проблема подолання стереотипів та формування толерантності у 

поліетнічному та полікультурному середовищі” на суму 7 400,00 грн. 

Голосування: „за” – 4  голосів, „протиˮ-1 голос,„утрималисьˮ-  1голос. 

 

           У зв’язку з відсутністю зауважень до інших Конкурсних пропозицій, 

було запропоновано затвердити їх фінансування у розмірі, який вказаний в 

колонці „Сума коштів, очікувана від управління молоді та спорту 

облдержадміністрації” в пункту 4 „Кошторис витрат на реалізацію проекту 

програми” зазначеного проекту. 

Голосування: „за” – 6 голосів. 

 

 

ІІІ. Визначення  обсягу фінансування Конкурсних пропозицій, які 

перемогли. 

 

Вирішили: 

 

І. Відмовити у фінансуванні  проекту „Школа волонтера спільноти 

„Студентські зустрічі” поданий громадською організацією „Закарпаття-

Донбас”. 

ІІ. Визнати переможцями та  затвердити фінансування: 

1) проект поданий громадською організацією  „Європейська школа”– 

„Фестиваль до Дня захисту дітей „ Малеча фестˮ – у розмірі 12 400,00 грн.; 

2) проект поданий громадською організацією  „Європейська школа”– 

„Табір мрії „SUPER CAMP” – у розмірі 21 500,00 грн.; 

3) проект поданий громадською організацією „Європейська школа”– 

„Табір мрії „Зимовий супер кемп” – у розмірі 14 350,00 грн.; 

4) проект поданий громадською організацією „Європейська школа”– 

тематична вечірка „Свій до свого по своєˮ - у розмірі   11 725,00 грн.; 

5) проект поданий громадською організацією „Єдине студентство” – 

„Фестиваль вогняного мистецтва та шоу-програм „FIRE LIFE FEST” – у розмірі           

25 500,00 грн; 

6) проект поданий громадською організацією  „Калган – А” – „Фестиваль 

середньовічної культури „Срібний Татош” – у розмірі 30 000 грн.; 
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7) проект поданий  громадською організацією „Єдине студентство” – 

„Табір „Молодь змінить Україну” – у розмірі 28 870,00 ргн.; 

8) проект поданий громадською організацію „Фундація розвитку 

громадянського суспільства” – „Сучасна молодь: проблема подолання 

стереотипів та формування толерантності у поліетнічному та полікультурному 

середовищі”  -  у розмірі   12700,00 грн.;  

 

 

Заступник голови конкурсної комісії  С. Бабіля_________ 

Секретар конкурсної комісії  Т.Сологуб_______________ 

Члени комісії:  

І. Савченко ___________ 

С. Денисенко __________ 

О. Біланіна ___________ 

К. Станкевич ____________ 
 

 


